



## Чернянская ЦРБ – лучшая в области

15 июня в нашей стране отмечали День медицинского работника – профессиональный праздник всех, кто посвятил свою жизнь благородному труду – заботе о жизни и здоровье человека.

Есть такие профессии из категории вечных. Кто-то светит хлеб, кто-то учит детей, а кто-то лечит людей. В их руках сегодня находится здоровье населения нашего района.

В канун праздника в районном Дворце культуры прошло торжественное собрание, на котором собрался весь цвет чернянской медицины. С праздником фельдшеров, врачей, медицинских сестер, сотрудников «скорой помощи», санитаров, всех, кто в трудные минуты приходит на помощь к людям, пришли поздравить глава районной администрации П. В. Гапотченко, его заместители, представители Муниципального совета и др.

Сегодня в коллективе ЦРБ трудится 681 человек. Из них – 65 врачей, 45 фельдшеров, 21 акушерка, 203 медицинских сестры, и 42 представителя прочих специальностей. Почти половина из них имеет высшие квалификационные категории. Четверо врачей удостоены звания «Заслуженный врач Российской Федерации» – это А. И. Душкин, О. А. Терновская, Т. Н. Маркова, С. Б. Елфимова.

Наш район по праву может гордиться своими работниками. Их портреты украшают Аллею трудовой славы области, районную Доску почёта. Врачи не раз становились победителями областного

конкурса «Лучший по профессии» в различных номинациях.

Сегодня, благодаря усилиям районной администрации и коллектива медиков, мы имеем лучшие условия для медицинского обслуживания людей. Удалось не только сохранить, но и значительно улучшить систему здравоохранения, освоить самые передовые методы профилактики и лечения заболеваний, расширить спектр оказываемых медицинских услуг, сделать большой шаг вперед в охране здоровья чернянцев.

Национальный проект «Здоровье» позволил заложить базу для оснащения медицинских учреждений, повышения заработной платы медицинского персонала. Постепенно восполняется многолетний дефицит врачебных кадров. С вводом в эксплуатацию новой больницы в Чернянке – единственной такого рода в области – этот вопрос является наиболее актуальным. Большая заслуга в привлечении необходимых специалистов принадлежит главе районной администрации П. В. Гапотченко. В нашем районе специалисты обеспечивают жильем.

В области большое внимание уделяется модернизации системы здравоохранения. В последние годы наши медики трудятся в новой многофункциональной системе, способной оказывать пациентам медицинскую помощь на самом высоком уровне. Работают современные онкологический, перинатальный и диализный, кардиохирургические центры. Выполняется план всеобщей диспансеризации. С це-

лю повышения доступности оказания медицинской помощи сельскому населению внедрена выездная форма работы – мобильные бригады. Результатом реализации этого комплекса мероприятий стало снижение уровня заболеваемости, улучшение демографических показателей нашего района.

Слаженная работа коллектива, стремление медицинского персонала к посто-



янного самосовершенствованию не остались незамеченными. По итогам работы в 2013 году Чернянская ЦРБ признана лучшей среди муниципальных медицинских учреждений в области.

Сегодня главная задача медиков – стабилизировать позитивные тенденции в здравоохранении и работать над тем, чтобы не сдавать передовых позиций.

В этот день лучшие представители чернянской медицины были награждены грамотами областного департамента здравоохранения, главы районной администрации, благодарностями главного врача ЦРБ. Подарки и слова благодарности получили ветераны. В подарок для медиков был дан концерт с участием лучших творческих коллективов и солистов района.

**И. ГОЛУБИЦКАЯ.**  
Фото автора.

## ВЛАСТЬ ПРЕДСТАВИТЕЛЬНАЯ

### Наша газета - в числе победителей!

Недавно Белгородская областная Дума подвела итоги традиционного конкурса средств массовой информации «Власть представительная». В нынешнем году конкурс был посвящен 20-летию законодательного органа. Участниками торжественной церемонии стали представители СМИ со всех районов области.

Собравшихся в большом конференц-зале «Белэкспоцентра» приветствовал заместитель председателя областной Думы Юрий Клепиков. Он поблагодарил региональные, местные и федеральные газеты, телерадиокомпании и Интернет-издания за освещение работы Думы и отметил, что законодательная власть и СМИ активно сотрудничали по всем направлениям: освещали работу думских сессий, представительных органов местного самоуправления, комитетов, деятельность депутатов в округах.

«Сегодня наше общество, как никогда, стремится к тому, чтобы быть открытым, а власть – более прозрачной. Люди должны быть заинтересованы в получении информации о деятельности государственных органов управления, а СМИ – беспристрастно освещать реальное положение дел. Главное, что мы понимаем нашу общую цель – работать для людей. Белгородская областная Дума стремится принимать законы, улучшающие качество жизни белгородцев. В свою очередь СМИ доносят до людей объективную и достоверную информацию о работе Думы и депутатов», – отметил вице-спикер облдумы.

«Все мы являемся звеньями одной цепи – и власть исполнительная, и власть представительная, и СМИ. И насколько эта цепь крепка, такова будет и власть. Я искренне желаю вам творческих успехов», – также обратился к собравшимся заместитель председателя областной Думы, председатель комитета по местному самоуправлению и вопросам экономического развития и предпринимательства Василий Потрасаев.

«Мы прекрасно понимаем, что не важно, что ты сделаешь, важно, как об этом расскажут журналисты, как они напишут. И сегодня мы это прекрасно понимаем, когда смотрим, слушаем, читаем либо печатные, либо электронные средства массовой информации. Мы всегда гордимся тем, что у нас в Белгородской области все материалы ориентированы на результат», – обратился к собравшимся в свою очередь вице-спикер Валерий Скруг.

От имени журналистского сообщества участников церемонии приветствовал начальник управления печати и телерадиовещания, председатель региональной организации «Союз журналистов России» Александр Ходеев: «Есть особенность нашей сегодняшней встречи, она проходит в преддверии большого государственного праздника Дня России и в год 20-летия областной Думы, и большую часть этих 20 лет работу Думы освещали печатные и электронные СМИ. 20 лет назад мы все оказались в непростом периоде, формировалась новая государственность, и областные, районные средства массовой информации проявили и юридическую безупречность, и информационную, и организационную. И, может быть, именно поэтому сегодня такое внимание к конкурсу с замечательным названием «Власть представительная», – сказал Александр Ходеев.

В этом году лучшие парламентские журналисты и коллективы редакций были определены в шести номинациях.

В номинации «От идеи к закону» победителем стала телерадиокомпания «Мир Белогорья», директор Елена Бондаренко. Премия вручается за объективное, всестороннее и систематическое освещение законодательной деятельности Белгородской областной Думы.

В номинации «Муниципальная Белгородчина» лучшим признан коллектив холдинга Белгород-медиа, директор Виталий Абрамов. Премия присуждается за наиболее качественное освещение деятельности представительных органов местного самоуправления в Белгородской области.

В номинации «Наш депутат» победу одержал коллектив районной газеты Чернянского района «Приосколье», главный редактор Любовь Захаршина. Премия вручается за освещение работы депутатов областной Думы в округе.

В номинации «Портрет депутата» первое место отдало коллективу Шебекинской районной газеты «Красное знамя», главный редактор Виктор Каблучко. Премия присуждается за наиболее качественный имиджевый материал о депутате облдумы: освещении работы депутата и рассказ о его личностных качествах.

В номинации «Верность теме» победу присудили коллективу областной общественно-политической газеты «Белгородские известия» Издательского дома «Мир Белогорья», директор Олег Шевцов. Премия вручается журналистам, которые на протяжении ряда лет остаются верными парламентской тематике.

В номинации «Лучшее корпоративное (отраслевое) издание» жюри конкурса победителем признало Центр по связям с общественностью БГТУ им. В.Г. Шухова, директор Ольга Арчибадова. Премия присуждается за активное освещение деятельности Белгородской областной Думы в корпоративных изданиях.

В год 20-летия областной Думы также отмечены те, для кого парламентская тематика стала одной из самых главных на протяжении всей журналистской деятельности. За многолетнюю творческую работу, высокий профессионализм, освещение деятельности депутатов Белгородской областной Думы в СМИ и в связи с 20-летием Благодарности председателя областной Думы вручены Григорию Николаевичу Леденеву, заместителю главного редактора газеты «Белгородская правда» Сергею Николаевичу Ерёмину, главному редактору Новососкольской районной газеты «Вперед» Николаю Васильевичу Соловьёву и заведующему экономическим отделом газеты Чернянского района «Приосколье» Анатолию Пантелевичу Гусакосу.



### Уважаемые читатели!

Продолжается подписка на газету «Приосколье» на второе полугодие 2014 года. Ее цена – 391 руб. 02 коп. Из этой суммы 208 руб.74 коп. почта оставляет себе за доставку корреспонденции, 182 руб. 28 коп., как и раньше, перечисляет редакции. Оформляйте подписку в отделениях связи, обращайтесь к почтальону, и вы по-прежнему будете получать достоверную информацию о важнейших событиях в районе, области, стране.

Вы также можете подписаться в отделении связи до востребования по цене 332 руб. 64 коп. В этом случае газету будете сами забирать на почте. Оставайтесь с нами!

### Погода в Чернянке

**21 июня** - облачно, дождь, ветер восточный 6 м/сек, давление 740 мм рт. ст., температура ночью +14, днем +18.

**22 июня** - облачно, дождь, ветер северный 4 м/сек, давление 738 мм рт. ст., температура ночью +13, днем +18.

**23 июня** - переменная облачность, ветер западный 3 м/сек, давление 746 мм рт. ст., температура ночью +12, днем +17.